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Технически университет - Габрово
ТЕХНИЧЕСКА  СПЕЦИФИКАЦИЯ
за обществена поръчка – открита процедура по ЗОП с предмет:

Доставка на лабораторна и измервателна апаратура за нуждите на Технически университет – Габрово, по договор № BG05M2OP001-1.002-0023, Център за компетентност "Интелигентни мехатронни, eко- и енергоспестяващи системи и технологии", финансиран чрез Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“ 2014-2020 по четири  обособени позиции
Обособена позиция №1 „Доставка на Лабораторна пещ“
Обособена позиция №2 „Доставка на Уред за измерване на дебелината на тънки слоеве на сензорни елементи“

Обособена позиция №3 „Доставка на Атомен силов микроскоп“

Обособена позиция №4 „Доставка на Импедансен анализатор с диелектричен интерфейс“

Средствата за финансиране на проекта са осигурени по Приоритетна ос 1 „Научни изследвания и технологично развитие“ на Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“, съфинансирана от Европейския фонд за регионално развитие. 
1. Кратко описание на проект BG05M2OP001-1.002-0023, Център за компетентност "Интелигентни мехатронни, eко- и енергоспестяващи системи и технологии", финансиран чрез Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“ 2014-2020 г.

Проектът предвижда изграждане на Център за компетентност "Интелигентни мехатронни, eко- и енергоспестяващи системи и технологии" (ЦК ИМЕЕСТ) чрез обединяване усилията на седем водещи научни организации и университети в България за повишаване нивото на провежданите от тях научни изследвания и успешната комерсиализация на получените резултати в приоритетна за българската икономика област „Мехатроника и чисти  технологии“, определена в Иновационната стратегия за интелигентна специализация 2014–2020 (ИСИС). Основната дейност е извършване на пазарно-ориентирани научни изследвания от водещи изследователи и техните екипи в две направления: „Интелигентни мехатронни системи и технологии“ и „Енергоспестяващи системи и чисти технологии“.

  Предвиденият за създаване Център за компетентност „Интелигентни мехнатронни, еко- и енергоспестяващи системи и технологии” представлява научноизследователска инфраструктура, тъй като предвижда реконструкция и модернизиране на стария сграден фонд и помещения в ТУ Габрово, ТУ София-филиал Пловдив, СУ София-ФХФ  и ИСИР БАН в съответствие с изискванията на специфичното оборудване, необходимо за провеждане на научни изследвания на най-високо равнище. 

В тези помещения ще бъде инсталирано уникално по своя характер оборудване, включително лабораторно и високотехнологичен инструментариум, които ще осигурят подходящата материална база за научни изследвания. 

В ТУ- Габрово ще бъдат изградени 14 лаборатории, в които ще бъде инсталирано високотехнологично оборудване, включително лабораторно за осигуряване на подходящата материална база за научни изследвания. 

Ще бъде изградена помощна инфраструктура, базирана на информационни и телекомуникационни технологии като интранет-мрежа, складово помещение за материали необходими за провеждане на научноизследователските и иновационни дейности, координационен офис за технологичен трансфер и координационен офис за управление  на Центъра;  заседателна стая за организиране на срещи с бизнеса, клъстърни и браншови организации,  за провеждане на регулярни срещи на научния екип на Центъра, за срещи с водещи технологични изследователски организации и фирми от Европа и др.; и  две лекционни зали – за прилагане на нови обучителни и образователни методи.

2. Описание на поръчката

Изпълнението на обществената поръчка  по обособена позиция №1 и №4 включва:
1) Доставка на апаратурата на адрес на възложителя.
2) Гаранционно обслужване.
Изпълнението на обществената поръчка  по обособена позиция №2 и №3 включва:
1) Доставка на апаратурата на адрес на възложителя.

2) Инсталиране, настройка и въвеждане в експлоатация на апаратурата от квалифициран персонал на участника и демонстриране на заявените параметри на апаратурата.

3) Обучение за работа, проведено от квалифициран персонал на участника на специалист, посочен от Възложителя. 
4) Гаранционно обслужване.
Задължително е апаратурата  да бъде нова и неупотребявана!
Доставката следва да бъде придружена със сертификати, декларации и/или други документи от производителите, доказващи качеството, включително:

· Ръководство за употреба;

· Инструкции за безопасна работа;

· Инструкции за поддръжка;

3. Цел на обществената поръчка:

С настоящата обществена поръчка се цели да се избере изпълнител по всяка обособена позиция, на който да се възложи доставката, включената в предмета на позицията  апаратура за нуждите на Технически университет – Габрово, по договор № BG05M2OP001-1.002-0023, Център за компетентност "Интелигентни мехатронни, eко- и енергоспестяващи системи и технологии", финансиран чрез Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“ 2014-2020

Целта на обществената поръчка е относима към целите на проект BG05M2OP001-1.002-0023 Център за компетентност „Интелигентни мехатронни, еко- и енергоспестяващи системи и технологии“, финансирани чрез  ОП НОИР 2014-2020“. 
4. Срок  и място за изпълнение. 
Мястото за изпълнение на поръчката е Технически университет – Габрово - гр. Габрово, ул. „Д-р Илиев-Детския“ № 5.

Срокът за изпълнение на доставката, вкл. инсталиране и обучение за работа,  не може да бъде по-дълъг от: 

· за обособена позиция №1 –  60  календарни дни от датата на получаване на възлагателно писмо от Възложителя за изпълнение на доставката.

· за обособена позиция №2 – 90  календарни дни от датата на получаване на възлагателно писмо от Възложителя за изпълнение на доставката.

· за обособена позиция №3 –  90 календарни дни от датата на получаване на възлагателно писмо от Възложителя за изпълнение на доставката.

· за обособена позиция №4 –  90 календарни дни от датата на получаване на възлагателно писмо от Възложителя за изпълнение на доставката.

Гаранционен срок на доставената апаратура по обособени позиции №1 и №2  - не по-кратък от 24 месеца от подписване на приемо-предавателен протокол за извършена доставка.
Гаранционен срок на доставената апаратура по обособени позиции №3 и №4  - не по-кратък от 12 месеца от подписване на приемо-предавателен протокол за извършена доставка.
ИЗИСКВАНИЯ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ:
	№
	Вид апаратура

	МИНИМАЛНИ изисквания на ВЪЗЛОЖИТЕЛя КЪМ ХАРАКТЕРИСТИКИТЕ на апаратурата по обособена позиция №1 „Доставка на Лабораторна пещ“ 


	1.
	Лабораторна пещ
	· максимална температура: мин.1200°C; 

· мощност: 3000 – 3500 W;

· обем: мин. 3 литра;

· скорост на нагряването  - в диапазона от 50°C/минута до 100°C/минута;

· възможност за програмиране на температурния профил;

· възможност за визуализация на температурния профил;

· брой програми: мин. 5

· защита от прекъсване на захранването;

· защита от изгаряне на термодвойката;

· защита при отворена врата;

· захранване: 200÷240V/50÷60Hz.


	№
	Вид апаратура


	МИНИМАЛНИ изисквания на ВЪЗЛОЖИТЕЛя КЪМ ХАРАКТЕРИСТИКИТЕ на апаратурата по обособена позиция №2 „Доставка на Уред за измерване на дебелината на тънки слоеве на сензорни елементи“  


	1
	Уред за измерване на дебелината на тънки слоеве на сензорни елементи 
	· диапазон на измерване: от 10 nm до 50 µm;

· точност: ≤ 0,2 nm;

· време за измерване: ≤ 2 s;

· тип на слоя: оксид върху стъклена подложка,  оксид върху силициева подложка, оксид върху подложка от Al2O3;

· стандартен интерфейс за свързване с компютър.
· софтуер за визуализиране на резултата от измерването

	№
	Вид апаратура


	МИНИМАЛНИ изисквания на ВЪЗЛОЖИТЕЛя КЪМ ХАРАКТЕРИСТИКИТЕ на апаратурата по обособена позиция №3 „Доставка на Атомен силов микроскоп“ 


	1
	Атомен силов микроскоп 
	· минимален диапазон на сканиране по Х–У – ≤ 50 µm; по Z –  ≤ 5 μm; скенер с флексия;

· минимална разделителна способност по Х-У ≤  2 nm (с остриета за висока резолюция); техническа разделителна способност ≤  0,3 nm;

· разделителна способност по Z ≤ 0,1 nm; техническа разделителна способност ≤ 0,05 nm;

· поддържане на динамичен (осцилиращо острие) и статичен режим на работа;

· наличие на мин. 4 броя синхронни усилватели с ширина на лентата ≥ 5 MHz;

· поддържане на всички основни режими на работа като топография, латерална микроскопия, фазов контраст, измерване на магнитните сили, спектроскопия на силите, повърхнинна проводимост;

· възможност за бързо сканиране – ≥ 40 линии в секунда;

· хардуерна линеаризация на скенера; нелинейност < 0,2 % от пълната скала;

· вградена базисна антивибрационна защита;

· възможност за акустично изолиране на уреда от околната среда;

· възможност за работа с образци с размери над 3 х 3 х 1 см (Ш х Д х В);

· прецизно преместване на образеца по Х-У мин. по 4 mm;

· оптична видео камера за наблюдение на острието и подложката;

· анализиращ софтуер с 3D визуализация.


	№
	Вид апаратура


	МИНИМАЛНИ изисквания на ВЪЗЛОЖИТЕЛя КЪМ ХАРАКТЕРИСТИКИТЕ на апаратурата по обособена позиция №4 „Доставка на Импедансен анализатор с диелектричен интерфейс“


	1
	Импедансен анализатор с диелектричен интерфейс  
	· измервани параметри: Импеданс (Z), Адмитанс (Y), Фазов ъгъл (Ø), Капацитет (C), Индуктивност (L), Съпротивление (R), Реактивно съпротивление (X), Проводимост (G);
· честотен диапазон: от ≤10 µHz до ≥ 5 MHz;

· диапазон на измервания  импеданс: от ≤100 Ω до ≥ TΩ (1012Ω);

· диапазон на измервания капацитет: от ≤ 1 рF до ≥ 0,1 F;
· стандартен интерфейс за свързване с компютър.


За всеки посочен стандарт, спецификация, техническа оценка, техническо одобрение или технически еталон в настоящата техническа спецификация  се приема еквивалентно/и.
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