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Технически университет - Габрово
ТЕХНИЧЕСКА  СПЕЦИФИКАЦИЯ
за обществена поръчка – открита процедура по ЗОП с предмет:

Доставка на Прецизна измервателна система с CNC управление  за нуждите на Технически университет – Габрово, по договор № BG05M2OP001-1.002-0023, Център за компетентност "Интелигентни мехатронни, eко- и енергоспестяващи системи и технологии", финансиран чрез Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“ 2014-2020
Средствата за финансиране на проекта ще бъдат осигурени по Приоритетна ос 1 „Научни изследвания и технологично развитие“ на Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“, съфинансирана от Европейския фонд за регионално развитие. 
1. Кратко описание на проект BG05M2OP001-1.002-0023, Център за компетентност "Интелигентни мехатронни, eко- и енергоспестяващи системи и технологии", финансиран чрез Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“ 2014-2020 г.

Проектът предвижда изграждане на Център за компетентност "Интелигентни мехатронни, eко- и енергоспестяващи системи и технологии" (ЦК ИМЕЕСТ) чрез обединяване усилията на седем водещи научни организации и университети в България за повишаване нивото на провежданите от тях научни изследвания и успешната комерсиализация на получените резултати в приоритетна за българската икономика област „Мехатроника и чисти  технологии“, определена в Иновационната стратегия за интелигентна специализация 2014–2020 (ИСИС). Основната дейност е извършване на пазарно-ориентирани научни изследвания от водещи изследователи и техните екипи в две направления: „Интелигентни мехатронни системи и технологии“ и „Енергоспестяващи системи и чисти технологии“.

  Предвиденият за създаване Център за компетентност „Интелигентни мехнатронни, еко- и енергоспестяващи системи и технологии” представлява научноизследователска инфраструктура, тъй като предвижда реконструкция и модернизиране на стария сграден фонд и помещения в ТУ Габрово, ТУ София-филиал Пловдив, СУ София-ФХФ  и ИСИР БАН в съответствие с изискванията на специфичното оборудване, необходимо за провеждане на научни изследвания на най-високо равнище. 

В тези помещения ще бъде инсталирано уникално по своя характер оборудване, включително лабораторно и високотехнологичен инструментариум, които ще осигурят подходящата материална база за научни изследвания. 

В ТУ- Габрово ще бъдат изградени 14 лаборатории, в които ще бъде инсталирано високотехнологично оборудване, включително лабораторно за осигуряване на подходящата материална база за научни изследвания. 

Ще бъде изградена помощна инфраструктура, базирана на информационни и телекомуникационни технологии като интранет-мрежа, складово помещение за материали необходими за провеждане на научноизследователските и иновационни дейности, координационен офис за технологичен трансфер и координационен офис за управление  на Центъра;  заседателна стая за организиране на срещи с бизнеса, клъстърни и браншови организации,  за провеждане на регулярни срещи на научния екип на Центъра, за срещи с водещи технологични изследователски организации и фирми от Европа и др.; и  две лекционни зали – за прилагане на нови обучителни и образователни методи.

2. Описание на поръчката
Изпълнението на обществената поръчка включва:
1) Доставка на апаратурата на адрес на възложителя.
2) Инсталиране, настройка и въвеждане в експлоатация на апаратурата от квалифициран персонал на участника и демонстриране на заявените параметри на апаратурата.

3) Обучение за работа, проведено от квалифициран персонал на участника на специалист, посочен от Възложителя. 
Задължително е оборудването да бъде ново и неупотребявано!
Доставката следва да бъде придружена със сертификати, декларации и/или други документи от производителите, доказващи качеството, включително:

· Инструкции за работа;

· Ръководство за употреба;

· Инструкции за безопасна работа;

· Инструкции за поддръжка;

3. Цел на обществената поръчка:

С настоящата обществена поръчка се цели да се избере изпълнител, на който да се възложи доставката на Прецизна измервателна система с CNC управление  за нуждите на Технически университет – Габрово, по договор № BG05M2OP001-1.002-0023, Център за компетентност "Интелигентни мехатронни, eко- и енергоспестяващи системи и технологии", финансиран чрез Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“ 2014-2020
Целта на обществената поръчка е относима към целите на проект BG05M2OP001-1.002-0023 Център за компетентност „Интелигентни мехатронни, еко- и енергоспестяващи системи и технологии“, финансирани чрез  ОП НОИР 2014-2020“. 
4. Срок  и място за изпълнение. 
Мястото за изпълнение на поръчката е Технически университет – Габрово - гр. Габрово, ул. „Д-р Илиев-Детския“ № 3.

Срокът за изпълнение на доставката, вкл. инсталиране и обучение за работа,  не може да бъде по-дълъг от 90 календарни дни от сключване на договор за изпълнение.

Гаранционен срок на доставената апаратура  - не по-кратък от 24 месеца от подписване на приемо-предавателен протокол за извършена доставка.

ИЗИСКВАНИЯ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ:
	МИНИМАЛНИ изисквания на ВЪЗЛОЖИТЕЛя КЪМ ХАРАКТЕРИСТИКИТЕ на АПАРАТУРАТА 


	· Измервателен обхват с оптичен или тактилен сензор: ≥ 300(300(300mm (XYZ) 
· Разделителна способност: ≤ 10 nm
· Товароносимост на масата:   ≥20 кg 

· CCD камера с моторизирано увеличение: ≥ 5(
· Максимално допустима грешка  на машината с оптичен сензор (MPE) - X,Y, Ex, Ey ≤ (2.5+ L/400) μm, (L в mm) 
· Скорост на позициониране по ос: ≥120 mm/s 
· Скорост на позициониране по вектор: ≥ 200 mm/s
· Наличие на тактилен сензор;

· Наличие на магазин за смяна на инструментите;

· Наличие на ротационна маса със скала;

· Компютърна конфигурация и специализиран софтуер;

· Лазерна показалка за локализиране на точката за контрол.



Този документ е създаден в рамките на Проект  №  BG05M2OP001-1.002-0023 Център за компетентност "Интелигентни мехатронни, eко- и енергоспестяващи системи и технологии", финансиран от Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейските структурни и инвестиционни фондове.
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